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PŘÍSTUPNOST BUDOVY KRAJSKÉHO PRACOVIŠTĚ  

V HRADCI KRÁLOVÉ 

Krajské pracoviště SFŽP ČR v Hradci Králové 

adresa: Horova 180/10, 500 02 Hradec Králové 

kontaktní telefon: +420 602 215 565 (krajské pracoviště) 

                             + 420 724 779 086 (správa budovy) 

 

PŘÍSTUP K OBJEKTU 

Parkování 

Objekt nedisponuje vyhrazenými parkovacími místy pro osoby se zdravotním postižením, ani nemá 

vyhrazena parkovací místa pro návštěvy. V okolí je možné veřejné placené parkování na ulici.  

Veřejná doprava 

V blízkosti objektu se nachází vlakové nádraží (cca 800 m), dále zastávky dvou linek autobusu MHD č. 

12 „Habrmanova“ (cca 350 m) a č. 14 „Bavlna“ (cca 250 m).  Všechny trasy od zastávek i nádraží ke 

vstupu do objektu jsou po chodníku se základními prvky bezbariérového užívání. 

Vstup do objektu 

Hlavní vstup, kde jsou umístěny prostory pro veřejnost nemá bezbariérové řešení. Z uliční i uzavřené 

dvorní strany jsou přístupné schodištěm o cca 8 stupních.  

Budova je přístupná pouze mezi 6-19 hod., mimo tuto dobu není přístup do objektu možný. 

POHYB PO OBJEKTU 

Krajské pracoviště SFŽP ČR má v budově pronajaté 3 kanceláře v objektu Úřadu pro zastupování státu 

ve věcech majetkových (ÚZSVM). K dispozici je rovněž uzavřený chodbový prostor. Ve zvýšeném 

přízemí přímo u vstupu je umístěna vrátnice s omezenou obsluhou (Po-Čt 6-16 hod., Pá 6-14 hod.). 

Krajské pracoviště vlastní recepci nemá, naproti vrátnici je vstup na krajské pracoviště se zvonkem.  

Výtahy 

Další podlaží krajské pracoviště SFŽP ČR neužívá a nejsou ani veřejnosti přístupné. Do ostatních pater 

objektu vede schodiště, případně je k dispozici výtah.  

VYBAVENÍ VNITŘNÍCH PROSTOR 
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V objektu se nachází vrátnice ÚZSVM ve zvýšeném přízemí. Pro poskytnutí informací pracovníků SFŽP 

ČR je nutno zazvonit (viz výše). Po budově není nijak zajištěna obsluha ani na vyžádání.  

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V objektu se nenachází bezbariérově přístupné WC (bezbariérové). Krajské pracoviště má k dispozici 

pouze jedno klasické WC užívané společně s druhým nájemcem, místním pracovištěm Ministerstva 

financí ČR. 

 


